



盐渎街道 疫情防控经济发展两手抓

本报讯(丁毅 尹志慧 刘丛华)4月2日,盐都区盐渎街道办事处抽调200名党员干部、志愿者,服从服务城西南电商物流园疫情防控和企业正常运转,统筹推进“两手抓两手硬”,全力做好进入园区每一辆物流卡车载乘人员的管理。

近期以来,盐渎街道党委、办事处面对十分严峻的疫情防控形势,积极应对,适时调整发展思路,采取一手抓疫情防控,一手抓经济发展的策略,精准发力,综合施策,大干当前。据了解,街道一季度实现一般公共预算收入3.06亿元,较上年同期增加2.3%。

在街道新城商务中心人才公寓项目现场,只见错时上下班的技术师傅和装修工人戴着口罩,依次从专门通道进出工地,身着工作服、戴着头盔的工人们正在紧张有序地忙碌着。街道项目建设局局长刘杰介绍说:

“工地上所有人都接种了第三针疫苗、做过了核酸检测,每天进入工地必须严格测温、查验健康码、行程码、核酸检测记录,师傅们加班加点赶工期,确保项目本月底竣工投入使用。”

盐渎街道依托“盐之有物”网红直播基地,开启疫情期间“云”模式。有物直播基地,开门赏花踏青的人们可以在直播中“云赏花”。盐都的农特产品、生活日用品、服装等商品在主播们的解说推介下,通过线上下单与线下配货、发货的程序,将商品发给客户。据统计,1至3月份,共举办直播专场25次,累计观看400万人次,累计销售额近3000万元。

街道班子成员、机关工作人员全部深入企业开展“服务进百企”活动,确保疫情防控要求宣传到位,防疫政策落实到位。财税部门积极培植税源,千方百计增加财力,做到应

收尽收,同时注重小微企业扶持,符合政策的做到应免尽免,帮助企业共克时艰。

街道4个招商专业团队加大招商力度,开展精准招商活动,增加电话、微信等不见面联络频次,力求在手洽项目早落地。大力发展汽车服务业延伸链,把汽车服务产业链延长、做粗、补全,实现产业集聚发展。围绕调整优化现有品牌和盘活利用存量资源,积极招引雷克萨斯高端品牌汽车、蔚来等新能源主流品牌,加强跟踪洽谈,推动项目签约落地;怡宁综合能源抓紧展厅装修和附属道路、绿化及围墙施工,确保4月初全面对外展示形象;开创新园、吴抬路中小学等项目全面复工复产,按既定目标推进项目建设。

街道党委书记蒋国兴,党委副书记、办事处主任马骏带领街道广大党员干部、居民群

众上下齐心,主动作为,以高度负责的态度、积极应对疫情防控,从严从实做好疫情防控各项工作。与此同时,组织班子成员、机关干部深入辖区企业排忧解难,指导企业做好疫情防控和正常生产,统筹推进“两手抓两不误”,奋力夺取“双胜利”。

以电子商务运营业务为主的盐城康佰集团,其产品以家用医疗器械为主,其中不乏防疫物资,客户需求量相对增长幅度较大。对此,盐渎街道协助企业成立“疫情期间物流运输防控小组”,做好疫情检查和交通流保障;将我市对疫情期间运输人员的要求及运输路线管控流程提前发至各供应商,同时,防控小组严控质量和安全,保证每辆车“即来即走,有接有送,货到消毒,人不下车”,克服种种困难,在保障安全的前提下,保证紧缺物资的货源供应。

三龙镇 凝聚抗疫合力

本报讯(杨学良 阮韦君)在抗击疫情中,大丰区三龙镇党委充分运用“三项机制”,凝聚抗疫合力,激励广大党员在疫情防控一线昂扬干劲,担当作为。

强化党建政治引领。坚持目标导向和实践导向相统一,突出政治标准,把综合研判党员干部的真实表现,作为干部推荐、职务调整、职级晋升、年度考核的重要依据。把疫情防控一线作为锻炼考察预备党员和入党积极分子的“磨刀石”和“试金石”,积极组织预备党员和入党积极分子成立党员先锋队,在“火线”上经受考验,锤炼党性。

严格监督执纪问责。用好“两级督查”,积极配合区督查工作组,对执行疫情防控工作决策部署选择、搞变通、打折扣,有令不行、有禁不止,玩忽职守、失职渎职,不担当不作为、慢作为假作为,造成严重不良影响的,依规依纪依法坚决查处,严肃问责;成立由镇纪检办牵头的村(社区)专项督查组,下沉到一线,真抓实干,共同担责。同时,针对疫情防控一线督查督查发现的问题,畅通“优先办理”快速通道。以鲜明的工作导向和奖惩举措,充分调动起各级疫情防控的积极性和主动性。

加强考核激励保障。把做好疫情防控工作纳入全员绩效考核。“我们注重在疫情防控一线考察识别干部,把党员干部在防控一线的表现与干部选拔任用、评优树模、监督管理等相结合。”三龙镇党委副书记董汉忠说。

大桥镇 奋力夺取双过半

本报讯(卞婧 张玲 季俊华)连日来,大丰区大桥镇进一步提高思想认识,压紧压实责任,统筹疫情防控和经济社会发展,守牢疫情防控底线,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

大桥镇强化统筹兼顾,严格落实常态化防控措施,堵住农村“最后一米”管理漏洞。抓好重点区域、重点场所、重点人员管控,及时把所有潜在风险人员找到、管住。暂停举行聚集性活动。积极宣传非紧急暂不返乡,劝导疫情中高风险地区返乡人员不返乡。

大桥镇认真对照年度目标任务和第二季度“双过半”各项工作要求,上下对接沟通,对照标准,争先进步。狠抓项目建设,积极开展线上洽谈、“云招商”,深入开展项目攻坚、筑巢引凤、金融赋能、助企腾飞、营商环境优化,全力以赴抓投资上项目促发展。机关干部深入开展企业大帮扶活动。强化生产生活安全,及时查找不足,堵住漏洞,确保风险隐患排查到位、整治到位。抓好生态治理、信访稳定等工作,及时解决群众的困难和需求,巩固脱贫攻坚成果、人居环境整治、农业生产、农业重点项目建设,加快乡村振兴发展步伐,主动化解信访矛盾,确保社会大局安定和谐,确保如期实现“双过半”。

大丰开发区 人大代表坚守防疫一线

本报讯(杨彪)连日来,大丰经济开发区的14名市、区两级人大代表,主动作为,在各自的岗位上日夜坚守,严防新冠病毒输入。

3月12日,刚从医院做完手术准备回家休养的大丰区人大代表、开发区党委书记仇兆华,不顾医生要求静休叮嘱,拖着刀口才愈合的身体,每天深入村组、社区、企业、卡点,巡查疫情防控工作,晚上常常开会至深夜甚至凌晨,研究部署第二天的疫情防控工作。3月20日深夜,从上海流调中发现一阳性患者的大货车驾驶员曾到大丰开发区江苏龙马精密机械有限公司送过货,尽管该驾驶员在高速卡口检查时,48小时核酸检测证明等手续齐全,到企业卸货时,也未与人接触、下车。仇兆华迅速带领机关党员干部对龙马企业进行封控,并在周围设置了管控区、防范区,连夜请来医院医生,对龙马企业车间内的100多名工人进行核酸检测。到凌晨5时,又组织风电产业园管控区内的130多名工人进行检测。

江苏中车电机有限公司党委书记、董事长申廷国是市人大代表。新冠疫情形势发展严峻,他迅速带领全体员工,按照地方党委政府的部署要求,多措并举,严防新冠病毒输入,并在全力做好企业内部疫情防控工作的同时,积极承担社会责任,组织数万元防疫物资送到开发区防疫一线。

白驹镇 文明祭扫树新风

本报讯(宋蔚 董汝涛)“清明时节雨纷纷,我劝老幼莫回村。”清明节前,大丰区白驹镇村工作群转发的一条改编歌词录制的短视频《莫回村》,被广泛转发传播。

为切实做好“外防输入、内防扩散”的总体防控工作,白驹镇党委、政府采取切实有效措施,党政干部分别深入农村、工交、城镇防控一线,扎紧扎牢疫情防控网。

清明节来临前,镇新时代文明实践所、防控办、网格办等部门,通过镇村有线广播、流动宣传车、微信群等宣传渠道,引导群众深刻认识疫情形势的严峻性,以及防输入、防扩散的重要性。各村(居)、社区通过道德讲堂宣讲,鼓励群众改变传统的清明祭祖观念,不搞聚会,不烧纸钱,通过网上追思故人的恩德、弘扬传承良好的家风,以健康、绿色、生态的方式纪念先祖,用一束鲜花慰先人。积极引导在外的家人遵守地方防疫要求,不要回乡增加疫情传播扩散的风险,以放弃一家一户小团聚的实际行动支持面上的抗疫战斗。

汤舍村党总支书记单长虹一直战斗在防控一线,恰逢老岳母过世,他妥善安排家人简单料理了老人后事,继续部署落实全员核酸检测、跟踪各类来丰返乡人员核酸检测、排查核准登记流动人口行踪轨迹。新垛村二组董春阳夫妇在昆山随子女生活,不能回来祭祖,特地拜托家中大哥代为纪念,不给家乡防疫添乱。



4月6日,盐都区龙冈小学主题班会上,学生们正在观看老党员封加章宣讲革命烈士英雄事迹的视频。该镇加强青少年爱国主义教育,教育引导青少年进一步激发他们勤奋学习,立志报国,当好共产主义接班人的热情。 储启广 摄



4月1日,大丰区新鑫蔬菜合作社智能大棚内,农民杨粉菊在给已经挂果的番茄整枝。白驹镇组织农业科学管理,保质保量生产各类瓜果蔬菜,满足城乡市场供应,积极支持全民抗疫。 董汝涛 朱崇静 摄

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表



(第五批 2022年4月9日)

Table with 7 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 责任人被处理情况. Contains 5 rows of environmental complaint records.

大中街道 不误农时抓春耕

本报讯(陈正坤)日前,大丰区大中街道恒丰村二组的田间地头,农民们有的手持铁锹,清理麦田墒沟,疏通田间水系,有的翻挖细耙田,平整春播前的土地。全街道在丝毫不放松疫情防控工作的同时,不误农时抓好春耕生产,为夏熟丰产丰收打好基础。

该街道把春耕备耕工作放在保障全年粮食安全生产,做好当前“三农”工作的突出位置,供销社、为农服务社及早谋划,备足化肥、农药等农业生产资料3200多吨,保证农民春耕生产的需要;农技部门组织农技人员下乡,分片对种植户进行生产技术培训,帮助农民掌握大棚蔬菜等生产技术,指导农户一着不让抓好小麦、油菜等夏熟作物田间管理,已先后举办春耕农业生产技术培训6期,印发栽培生产技术资料2000多份;农机部门对投入春耕的农用机械,组织人员登门进行维修、排查安全隐患,整改问题60多个,确保春耕时拉得出、打得响,高质量完成农田作业,打好春耕备耕工作主动仗。街道农业局为让农民用上放心农资,组织农资监管人员,对全街道56个农资经营点进行专项检查,严防假种子、假农药等进入市场,确保春耕生产的顺利进行。

草堰镇人大 财政服务五强化

本报讯(董华鸿 单雪梅)近日,大丰区草堰镇人大财政预算审查委员会开展季度监督检查活动,听取相关部门汇报,对财政工作全面实现“开门红”目标任务给予了充分肯定,建议重点围绕“五强化一坚持”新思路,确保完成和超额完成全年各项任务。

强化项目服务。全力配合镇工业、城镇等条线加强项目建设的跟踪管理和服务,促进项目快推进、快落地、跟进项目的转化,促进项目“快开花、快结果”。强化收入征管。继续加强与税务和企业的无缝对接,不断优化沟通联系方式,及时掌握动态税源,努力构建税费协同共治体系,做到应收尽收,颗粒归仓。强化债务管控。积极探索新形势下新路径,有效降低债务成本,控制债务规模。强化资金保障。在确保“三保支出”及时到位的前提下,根据资金保障能力,努力保障重点支出的落实。强化部门协作。积极与其他条线和上级有关部门合作开展工作,最大化寻求支持。坚持底线思维。坚决守好“三不”机制,继续打造政令畅通、风清气正的良好财政形象。